

# 安徽广信农化公司将投资东加省

## 预定13万亿盾征地一千公顷发展农化工业

【本报讯】中国有一家农业企业想在东加省投资于杀虫剂、除草剂和草甘膦等农业化学品领域。这是东加省代省长阿克马尔(Akmal Malik)于2024年6月19日至22日赴中国进行公务访问期间所传达的信息。

6月19日(星期三),阿克马尔与中国安徽广信农化有限公司举行了会谈,双方讨论了关于投资计划和初步意向

事项。

阿克马尔解释说,安徽广信农化有限公司副总裁郭学军(Guo Xuejun)已经在印尼多个地点进行了实地考察,以寻找合适的投资地点。东加省与安徽省之间的姐妹省合作关系,已经为中国农化企业提供了商机,使其可以寻找适合的土地,用于商业活动的需要。

阿克马尔在6月20日召开记者会时声称:“中国投资

家需要1000公顷的投资用地,他们想在靠近水域或海岸一带,建设一个完整供应链和战略地位的综合工业区。投资计划也分为两个部分,初期投资为3亿美元,后续开发投资为5亿美元,总投资额约为13万亿盾。”

阿克马尔对安徽广信农化有限公司的投资计划表示赞赏,因为东加省是努山达拉新国都的战略合作伙伴,这座新

国都如今正在加速推动农业领域的发展,目的是想实现东加省和新国都的粮食安全纲领,因此安徽省同东加省在近期将签署姐妹省合作意向书。

他补充说:“我们邀请安徽广信农化有限公司的初步考察团队,前来东加省进行实地考察,不论在原材料、地点或是劳动力等方面,我们会全力以赴提供必要的支持和便利。” (Sm)

# 马伦达廉租公寓楼发生掠夺事件 雅京代省长赫鲁强调必须采取严厉制裁

【本报讯】雅加达代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)强调,关于雅加达北区的马伦达廉租公寓楼发生掠夺事件,当局必须采取严厉措施并逮捕肇事者,因为他们已经违反了法律。

赫鲁于6月19日在雅加达表示,省府已经与警方进行了协调,着手处理这起对地方资产造成损失的掠夺事件,如今已经有一些人正接受警方的调查,因为他们在马伦达廉租公寓楼C组涉嫌掠夺物品事件。

他说,尽管马伦达廉租公寓楼经常发生掠夺事件,雅加达省政府还不想采取拆除行动,相反的要作案的肇事者绳之以法。

值得一提的是,自从住在马伦达廉租公寓楼的居民被迁往其他地方之后,这里的状况已经处于严重损坏的状况,剩余的物品包括雅加达省政

府的资产,已经被盗贼掠夺一空,这些物品其中有铁器、窗栏、洗手盆、坐便器和蹲便器等,如今马伦达廉租公寓楼有部分墙体已经倒塌。

同时这也并不是第一次发生的掠夺事件,在2024年初也曾发生过类似事件。马伦达廉租公寓楼的保安人员也表示,他们对C2座的窗口框架,已经被肇事者进行拆除的事感到担忧。

年龄48岁名为詹德拉(Candra Yuda Suteja)的保安人员说:“我们发现有一些人在C座,正在动手拆除窗框,我们走前去阻止他们,并且我们也扣押了七个窗框。”

詹德拉说,在2023年11月至12月期间,马伦达廉租公寓楼C座已经发生10次掠夺事件。 (Sm)



# 艾朗卡:盾值呈弱因美经济走强

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)于6月20日在雅加达伦敦王家学院举行新闻发布会,说明了有关盾币价值呈弱势的原因。主要是因为美国经济正在走强。

# 明年电力津贴开支88.36万亿盾 能源矿务部:4108万家庭可获政府补贴

【本报讯】能源矿务部长阿里芬(Arifin Tasrif)向国会建议,2025年度的电力津贴开支为88.36万亿盾。

阿里芬于6月19日在雅加达国会大厦出席第七委员会的工作会议上说:“本部建议2025年度国家电力津贴开支为83.02万亿至88.36万亿盾。”

他指出,能源矿务部参考了2025年度国家收支预算草案的财政和经济宏观设想,其中是印尼原油标准价格为每桶75至85美元,美元兑盾币汇率为15300盾至16000盾,市场平均通胀率为1.5%至3.5%等。

不久前,能源矿务部电力总署长吉斯曼(Jisman Hutajulu)同样在雅加达国会大厦同国会第七委员会召开听证会上表示,在2025年国家收支预算草案之中,能源矿务部请求电力津贴开支为83.02万亿至88.36万亿盾,比今年的达到73.24万亿盾或增加了15.12万亿盾。

吉斯曼说,上述电力津贴开支的美元汇率设想为1美元兑为15300盾至16000盾,印尼原油标准价格为每

桶75美元至85美元和通胀率为1.5%至3.5%。这是能源矿务部在2024年6月6日,根据2025年宏观经济框架和财政政策要点计算出来的。

他透露说,得到电力补贴的对象共有4108万户受益家庭,其中采用450伏安(VA)电量的受益家庭,占了收益家庭总数的45.46%至45.99%。所需津贴开支约达38.18万亿盾至40.16万亿盾。采用900伏安电量的受益家庭,所需津贴开支约达15.75万亿盾至16.68万亿盾;小型商业用户津贴开支约达9.39万亿盾至10.18万亿盾;小型工业津贴开支为5.93万亿盾至6.51万亿盾;政府约达0.36万亿盾至0.39万亿盾;社会约达12.16万亿盾至13.08万亿盾和其它等约达1.24万亿盾至1.34万亿盾。

吉斯曼强调说,电力补贴政策必须要针对有资格的群体。关于家庭电力补贴事项,贫穷家庭或赤贫家庭才有资格得到电力补贴。第三是要考虑到经济、社会、财政和环境等方面,以推动更加高效和公平的能源转型。 (Sm)

# 马福讲述金色印度尼西亚意义 我国致力2045年公正繁荣 须防2030年解体

【本报讯】印尼伊斯兰大学(UII)法律系教授马福(Mahfud MD)认为,印尼目前还未达到“金色印度尼西亚”所追求的理想,即为全国人民实现公正繁荣的社会。

马福上周末在雅加达南区Lenteng Agung的印尼斗争民主党党校法律教学中表示,金色印度尼西亚计划将于2045年实现,这是两项总统条例载明的内容。他说明了金色印度尼西亚的5个关键。

他说:“金色印度尼西亚是什么样的?金色印度尼西亚根据基本宪法开序序言第2段的说明,就是独立、团结、主权、公正、繁荣。这是来自翁加诺思想载入基本宪法第二段的内容。”

这位前任政法安统筹部长表示,目前印尼人民已独立、团结及主权。他说:“然而印尼还未达到公正繁荣的社会。为什么会如此?” (Ing)

他还未说出原因,就继续说出有关金色印度尼西亚的概念。他解释称,政府已拟定金色印度尼西亚将于2045年实现,印尼如从1945年独立以来算起,那时印尼就已进入100年的岁月。我们所渴望的金色印度尼西亚的理想就是当印尼人民真正拥有独立、团结、主权、公正和繁荣的社会。

他说:“至少看到有实际的努力,不会遭受不法的行径所玷污。”这位前任宪法法院首席法官指出,包括印尼斗争民主党法律学校的所有干部能真实地实现2045年金色印度尼西亚。马福称,因为有一部侦探故事预言说,印尼将于2030年解体。

这本故事的作者是PW Singer及August Cole,书名为《幽灵舰队》。该故事讲述印尼将于2030年解体。

# 新国都投资额突破51.3万亿盾 六阶段各项目奠基为绿色智慧城作出贡献

【本报讯】目前,进入新首都努山达拉(IKN)的投资总额已达51.35万亿盾。新国都努山达拉管理局(OIKN)报告称,这些投资用于建设各种国家首都设施。这一投资总额是从第一阶段到第六阶段的奠基仪式累计而来的。

在最近结束的6月4日至5日举行的第六阶段奠基仪式上,共有5家教育和研究领域的机构以及三家支持企业参与,总投资达到1.75万亿盾。

在教育和研究领域,已经为努山达拉培民学校(Bina Bangsa School)进行了奠基。这是一所具有体育中心等设施的国际学校,预计投资额1,500亿盾,建设用地面积为1.88公顷。

此外,国际博士课程的Gunadarma大学也进行了奠基,该大学将与法国、斯洛伐克和瑞典的几所大学合作,预计投资7,500亿盾,建设用地面积为2.45公顷。

随后,Al-Azhar Summarecon Nusantara伊斯兰学校也进行了奠基,预计投资1,500亿盾,将提供小学、初中和高中教育。这所学校将成为一座现代化的环保建筑,配备体育设施、实验室和多功能厅,建设用地面积为2.9公顷。

然后,北塔米纳国油公司(Pertamina)和巴克利(Bakrie)集团合作在新国都建设可持续能源研究中心“努山达拉可持续中心”,预计投资1,978亿盾,建设用地面积为2.4公顷。该研究中心将包括各

种设施,如北塔米纳可持续学院、北塔米纳培训学院和北塔米纳可持续低碳技术研究创新中心。

此外,努山达拉联合体在222.92公顷的土地上建立植物园,投资估值尚待确定。

在支持领域,生活方式和餐饮区的奠基仪式已举行,预计投资1,000亿盾,建设用地面积为0.84公顷。此外,国家电力公司(PLN)的Icon Plus项目在1.3公顷的土地上建立中央电信办公室,预计投资1万亿盾。

随后,国家储蓄银行(BTN)在0.9公顷的土地上建立了银行办事处,并签署了房贷贷款(KPR)计划的谅解备忘录,预计投资8,600亿盾。

新国都管理局资金和

投资助理阿贡(Agung Wicaksono)在6月5日发出的官方声明中表示:“在共同愿景的指引下,新国都的投资继续进行,确保新国都的发展加速计划顺利进行。第六阶段的奠基仪式显示了新国都投资的连续性,投资者的兴趣不断被处理并转化为实际建设。”

第六阶段的奠基仪式预计将实现努山达拉作为绿色城市和智慧城市的愿景和使命做出重大贡献。在各方的支持下,这些建设不仅将达到高环境标准,还将整合先进技术,打造可持续和创新的未来城市。

这一成就是努山达拉转型为未来印尼前进和现代化象征的重要一步。 (Irw)

中国银行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 20 June 2024 Time: 09:00 WIB

Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2256

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,880.03	10,956.03	0.00	0.00
CNY IDR	2,242.65	2,255.65	2,237.65	2,260.65
EUR IDR	17,563.46	17,682.46	0.00	0.00
GBP IDR	20,705.38	20,845.38	0.00	0.00
HKD IDR	2,090.01	2,101.01	2,086.01	2,105.01
JPY IDR	102.90	103.80	0.00	0.00
SGD IDR	12,080.96	12,157.96	0.00	0.00
USD IDR	16,310.00	16,410.00	16,305.00	16,415.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月20日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.976,98	10.861,24	10.797,59
文莱元	BND	12.185,97	12.056,68	12.039,71
人民币	CNY	2.266,79	2.244,20	2.238,75
欧元	EUR	17.667,13	17.484,82	17.655,82
英镑	GBP	20.940,65	20.725,77	20.752,73
港元	HKD	2.107,06	2.086,04	2.079,08
日元	JPY	104.27	103.22	104.20
韩元	KRW	11,93	11,80	11,82
马来西亚林吉特	MYR	3.493,28	3.455,58	3.455,34
新西兰元	NZD	10.098,56	9.991,56	10.028,89
菲律宾比索	PHP	280,00	277,16	277,91
新加坡元	SGD	12.185,97	12.056,68	12.052,11
泰铢	THB	448,59	443,89	444,30
美元	USD	16.449,84	16.286,16	16.245,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6,819,32	92,40	1,37%
N225 日经指数	38,633.02	62.26	0.16%
HSI 香港恒生	18,335.32	-95.07	-0.52%
SSEC 上证综指	3,005.44	-12.61	-0.42%
SZSE 深圳股市	9,068.85	-150.22	-1.63%
FTSTI 海峡时报	3,300.00	-4.00	-0.12%
KLCI 马来西亚股市	1,592.69	-7.10	-0.44%
TWII 台湾股市	23,406.10	196.56	0.85%
DJIA 道琼斯	38,834.86	56.76	0.15%
Nasdaq 纳斯达克	17,862.23	5.21	0.03%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年6月20日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,315,000	1,355,000
10.0	12,720,000	13,030,000
100.0	126,185,000	129,277,000
1,000	1,295,600,000	1,298,839,000



# 5月份银行业放贷增长12.15%

6月20日,央行总裁贝利(Perry Warjiyo)声称,在2024年5月份期间,银行业贷款发放比率增长了12.15%。